

Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Natal – Zona Norte Coordenação de Comunicação Social e Eventos



BOLETIM DE SERVIÇO

N.º 9 - SETEMBRO/2020



BOLETIM DE SERVIÇO

(Lei n.º 4.965 de 05 de maio de 1966 – DOU de 10 de maio de 1966) Resolução do Conselho de Representantes n.º. 43/66 de 06/10/1966.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL–ZONA NORTE

Rua Brusque, 2926 - Conj. Santa Catarina - Potengi – Natal/RN. CEP: 59.112-490 Telefones: (84) 4006-9506 e 4006-9516 – E-mail: cogpe.zn@ifrn.edu.br

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Milton Ribeiro

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Victor Godoy Veiga

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Wandemberg Venceslau Rosendo dos Santos

REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE Josué de Oliveira Moreira

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RN

REITORIA (PRO TEMPORE)

Josué de Oliveira Moreira

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL Ambrósio Silva de Araújo

> PRÓ-REITORIA DE ENSINO José Ribeiro de Souza Filho

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO Raquel Priscyla da Silva

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Samuel Rodrigues Gomes Júnior

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO Bruno Lustosa de Moura

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA Nilton Ribeiro Pereira Bonfim

> DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS Rinaldo Medeiros Alves de Oliveira

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS Tales Diogo Morais Maia

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Charles César Magno de Freitas

DIRETORIA GERAL DO CAMPUS NATAL ZONA NORTE Edmilson Barbalho Campos Neto

AUDITORIA GERAL

Zeneide de Oliveira Bezerra Peixoto

PROCURADORIA JURÍDICA Maurício de Medeiros Melo

ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE

DIRETORIA-GERAL

Edmilson Barbalho Campos Neto

CHEFIA DE GABINETE Andréa Karla Lima Duarte de Carvalho

DIRETORIA ACADÊMICA Fabrícia Abrantes Figueiredo da Rocha

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E EVENTOS Neiryvan Maciel da Cruz

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Jefferson Xavier do Nascimento

COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS Aécio Vinícius Amorim Farias

COORDENAÇÃO DE APOIO ACADÊMICO Niwerton Bezerra da Mota

COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO Jeniffer Campos de Azevedo Varela

COORDENAÇÃO DE PESQUISA E INOVAÇÃO Miguel Fernandes Kolodiuk

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
Gustavo Souto Medeiros

COORDENAÇÃO DE FINANÇAS E CONTRATOS João Luiz Freitas da Silva

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO Júlio César Araújo de Andrade

ÍNDICE	
Assunto	Página
Atos do Diretor Geral do Campus Natal - Zona Norte	06
Concessão de Diárias	38
Licenças Médicas/Afastamentos	39
,	

BOLETIM DE S	ERVIÇOS DO I	IFRN – <i>CAMF</i>	PUS NATAL - ZO NÚMER	ONA NORTE RO: 9 - ANO: 202
ATOS	DO DIRETO	R GERAL D	O CAMPUS	
11100		ZONA NORT		



Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Natal – Zona Norte Coordenação de Comunicação Social e Eventos



BOLETIM DE SERVIÇO

N.º 9 - SETEMBRO/2020



BOLETIM DE SERVIÇO

(Lei n.º 4.965 de 05 de maio de 1966 – DOU de 10 de maio de 1966) Resolução do Conselho de Representantes n.º. 43/66 de 06/10/1966.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL–ZONA NORTE

Rua Brusque, 2926 - Conj. Santa Catarina - Potengi – Natal/RN. CEP: 59.112-490 Telefones: (84) 4006-9506 e 4006-9516 – E-mail: cogpe.zn@ifrn.edu.br

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Milton Ribeiro

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Victor Godoy Veiga

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Wandemberg Venceslau Rosendo dos Santos

REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE Josué de Oliveira Moreira

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RN

REITORIA (PRO TEMPORE)

Josué de Oliveira Moreira

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL Ambrósio Silva de Araújo

> PRÓ-REITORIA DE ENSINO José Ribeiro de Souza Filho

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO Raquel Priscyla da Silva

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Samuel Rodrigues Gomes Júnior

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO Bruno Lustosa de Moura

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA Nilton Ribeiro Pereira Bonfim

> DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS Rinaldo Medeiros Alves de Oliveira

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS Tales Diogo Morais Maia

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Charles César Magno de Freitas

DIRETORIA GERAL DO CAMPUS NATAL ZONA NORTE Edmilson Barbalho Campos Neto

AUDITORIA GERAL

Zeneide de Oliveira Bezerra Peixoto

PROCURADORIA JURÍDICA Maurício de Medeiros Melo

ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

DIRETORIA-GERAL

Edmilson Barbalho Campos Neto

CHEFIA DE GABINETE Andréa Karla Lima Duarte de Carvalho

DIRETORIA ACADÊMICA Fabrícia Abrantes Figueiredo da Rocha

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E EVENTOS Neiryvan Maciel da Cruz

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Jefferson Xavier do Nascimento

> COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS Aécio Vinícius Amorim Farias

COORDENAÇÃO DE APOIO ACADÊMICO Niwerton Bezerra da Mota

COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO Jeniffer Campos de Azevedo Varela

COORDENAÇÃO DE PESQUISA E INOVAÇÃO Miguel Fernandes Kolodiuk

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
Gustavo Souto Medeiros

COORDENAÇÃO DE FINANÇAS E CONTRATOS João Luiz Freitas da Silva

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO Júlio César Araújo de Andrade

ÍNDICE	
Assunto	Página
Atos do Diretor Geral do Campus Natal - Zona Norte	06
Concessão de Diárias	38
Licenças Médicas/Afastamentos	39
,	

BOLETIM DE S	ERVIÇOS DO I	IFRN – <i>CAMF</i>	PUS NATAL - ZO NÚMER	ONA NORTE RO: 9 - ANO: 202
ATOS	DO DIRETO	R GERAL D	O CAMPUS	
11100		ZONA NORT		



PORTARIA Nº 196/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

8 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

a solicitação constante no Processo nº 23058.001144.2020-75, de 7/7/2020,

RESOLVE:

I. DESIGNAR os servidores e a aluna abaixo relacionados para comporem a Comissão responsável pela organização da VII Mostra de Ciência e Tecnologia da Zona Norte de Natal – MOCITEC/ZN.

Nome	Matrícula	Função
Daniel Guerra Vale da Fonseca	1281383	Coordenador
Arthur Salgado de Medeiros	1829355	Membro
Giovanninni Leite de Freitas Batista	2566887	Membro
Marcus Vinicius Araújo Fernandes	1614826	Membro
Paulo Roberto Pimentel Duavy	2170842	Membro
Rodolfo da Silva Costa	2725353	Membro
Yara Adryelle Nascimento de Santana Souza	20171045060019	Membro

- II. DETERMINAR o dia 20/11/2020 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.
- III TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 151/2020-DG/ZN/RE/IFRN, de 11/7/2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 08/09/2020 17:35:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 227904

Código de Autenticação: 519a015f5a





PORTARIA Nº 197/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

8 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001173.2020-37, de 23/7/2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO, com efeitos a partir de 1/8/2020, do nível 3 para o nível 4 da classe D-III, referente ao interstício de 24 (vinte quatro) meses, correspondente ao período de avaliação de 1/8/2018 a 31/7/2020, a servidora **Zildalte Ramos de Macedo**, matrícula SIAPE nº 1495245, pertencente a o Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do Cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 08/09/2020 20:36:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 227881

Código de Autenticação: d8348d9981





PORTARIA Nº 198/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

11 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001287.2020-87, de 10/9/2020,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, a partir de 31/8/2020, os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico do Curso de Formação Inicial e Continuada em Ferramentas Google para Ensino Remoto do *Campus* Natal-Zona Norte do IFRN.

Nome	Matrícula
Francisco das Chagas da Silva Junior	1553893
Rodolfo da Silva Costa	2725353
Samara Yontei de Paiva	1894441

II. DETERMINAR o dia 14/9/2020 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 11/09/2020 21:56:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 228783

Código de Autenticação: 2b8b771b8f





PORTARIA Nº 199/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

11 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE D O CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001286.2020-32, de 10/9/2020,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, a partir de 31/8/2020, os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico do Curso de Formação Inicial e Continuada em Estratégias Sócio-Emocionais para Aprendizagem no Ensino Remoto do *Campus* Natal-Zona Norte do IFRN.

Nome	Matrícula
Margareth Rose Barreto de Lima Pinheiro	1875507
Fabrícia Abrantes Figueiredo da Rocha	1213852
Samara Yontei de Paiva	1894441

II. DETERMINAR o dia 14/9/2020 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 11/09/2020 21:57:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 228786

Código de Autenticação: f0d87ddc3d





PORTARIA Nº 200/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS NATAL-ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23516.000777.2020-11, de 9/9/2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 15/9/2020, do nível 09 para o nível 10 da classe D, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 15/3/2019 a 14/9/2020, ao servidor **Gustavo Souto Medeiros**, matrícula SIAPE n° 1566848, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, e de acordo com o disposto no Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e na Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27 de junho de 2007.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 14/09/2020 11:00:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 228979 Código de Autenticação: 2af6a6c912





PORTARIA Nº 201/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS NATAL-ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23516.000776.2020-77, de 9/9/2020,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 15/9/2020, do nível 06 para o nível 07 da classe D, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 15/3/2019 a 14/9/2020, a servidora **Angélica de Lima Martins Souto**, matrícula SIAPE nº 1871787, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, e de acordo com o disposto no Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e na Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27 de junho de 2007.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 14/09/2020 11:00:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 228984

Código de Autenticação: e5d71c746c





PORTARIA Nº 202/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001292.2020-90, de 13/9/2020,

RESOLVE:

ALTERAR, a pedido, o segundo período de férias relativas ao exercício 2020 da servidora **Fabrícia Abrantes Figueiredo da Rocha**, matrícula SIAPE nº 1213852, compreendidos entre os dias 14/9/2020 a 1/10/2020, devendo o devido usufruto ser gozado no período de 18/1/2021 a 4/2/2021.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 14/09/2020 14:53:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 228972

Código de Autenticação: 59c054624c





PORTARIA Nº 203/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

15 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020.

RESOLVE:

I. DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão para Concessão de Auxílios e Ações Emergenciais de Assistência Estudantil no contexto do Ensino Remoto no *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN.

Nome	Matrícula	Função/Representação
Larissa Jordana Alcantara de Queiroz Macedo	1901864	Presidente
Etiene Figueiredo Ferreira	1674269	Membro – COAES
Samara Yontei de Paiva	1894441	Membro – ETEP
Emanoel Flores de Lima	2044586	Membro - SEAC
Marcos Aurelio Crescencio dos Santos	1902581	Membro – COADES
Isau Emannuel Ramalho de Oliveira	2264936	Membro – COAPAC
Niwerton Bezerra da Mota	1727357	Membro – COAPAC
Ana Celia Rodrigues	1705232	Membro – COMULT
Andre Saraiva de Azevedo Maia	1829286	Membro – COMULT
Sildejanio Martins da Silva	1636953	Membro – COMULT

II. DETERMINAR o dia 14/11/2020 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 15/09/2020 18:36:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 229422

Código de Autenticação: e4d7535fb9





PORTARIA Nº 204/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

16 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE D O CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23516.000754.2020-15, de 28/8/2020,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
Pedro Baesse Alves Pereira	1927008	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	Diretoria Acadêmica - DIAC/ZN	20/8/2020

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 16/09/2020 14:01:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 229615 Código de Autenticação: 3fa61e7451





PORTARIA Nº 205/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

16 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE D O CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001296.2020-78, de 15/9/2020,

RESOLVE:

INTERROMPER, a partir de 19/9/2020, o segundo período de férias relativas ao presente exercício, compreendidas no período de 8 a 25/9/2020, do servidor **Júlio César Araújo de Andrade**, matrícula SIAPE nº 1855723, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, devendo o período remanescente ser gozado nos dias 18 a 24/1/2021.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 16/09/2020 14:01:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 229598

Código de Autenticação: aea44662a7





Ministério da Educação

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 206/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

21 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001327.2020-91, de 21/9/2020,

RESOLVE:

I. DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para comporem a Equipe de Planejamento para contratação de serviços de engenharia para o desenvolvimento de ações de adaptação física do *Campus*, em preparação para o retorno das atividades presenciais, a saber: instalação e ampliação de janelas; instalação de exaustores e sistemas de ventilação forçada; instalação de divisórias; construção de sala de paramentação e desparamentação no Setor de Saúde do *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN.

Servidor	Matrícula
Júlio César Araújo de Andrade	1855723
Abinoam Soares da Silva	1845427
Aécio Vinícius Amorim Farias	1583658
Camila Guimarães de Melo	1673825
Filipe Leão Santos	1714494
Roberto Rodrigues Cunha Lima	6277374
Sergio Roberto Dantas	1673496
Vanessa Oliveira de Macedo Cavalcanti	1730457

II. DETERMINAR o período de 21/9/2020 a 2/10/2020 como prazo de desenvolvimento e conclusão das atividades da comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 21/09/2020 09:58:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 230452

Código de Autenticação: 5e8eeb2edb





PORTARIA Nº 207/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

21 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* NATAL-ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.000723.2020-09, de 4/3/2020, e

CONSIDERANDO,

ainda, o disposto nos artigos 17 e 18 da Lei nº 12.772, de 28/12/2012,

RESOLVE:

AUTORIZAR, com efeitos a partir de 27/2/2020, para fins de percepção, a incorporação da Retribuição por Titulação (RT), equivalente ao título de Doutor, ao vencimento base do servidor **Luiz Henrique Felicio do Nascimento**, matrícula SIAPE nº 2665422, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte, tendo em vista a titulação de Mestre somada ao Reconhecimento de Saberes e Competências RSC-III.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 21/09/2020 14:51:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 230551

Código de Autenticação: 6376fb6608





PORTARIA Nº 208/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

22 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE D O CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020.

RESOLVE:

DISPENSAR, com efeitos a partir de 21/9/2020, o servidor **Gustavo Souto Medeiros**, matrícula SIAPE nº 1566848, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, da Função de Secretário do Conselho Escolar deste *Campus* Natal – Zona Norte do IFRN, designado pela portaria nº 327/2019-DG/ZN/RE/IFRN, de 12/12/2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 22/09/2020 17:52:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 231076 Código de Autenticação: 1657afbc95





PORTARIA Nº 209/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

23 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020.

RESOLVE:

DESIGNAR, com efeitos a partir de 21/9/2020, a servidora **Andréa Karla Lima Duarte de Carvalho**, matrícula SIAPE nº 1856450, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer a Função de Secretária do Conselho Escolar deste *Campus* Natal – Zona Norte do IFRN.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 23/09/2020 19:52:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 231100 Código de Autenticação: 82ab357b8e





PORTARIA Nº 210/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

23 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020.

RESOLVE:

I. ATUALIZAR os membros designados para compor o Conselho Escolar do *Campus* Natal – Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, para o mandado 2019-2021:

Representação	Titular	Suplente	Término do Mandato
Presidente	Edmilson Barbalho Campos Neto	Fabrícia Abrantes Figueiredo da Rocha	-
		Larissa Jordana Alcantara de Queiroz Macedo	-
	Miguel Fernandes Kolodiuk	Jeniffer Campos de Azevedo Varela	-
Corpo Técnico-	Samara Yontei de Paiva	Maria do Socorro Joane Dantas	12/12/2021
Administrativo	Vanessa Oliveira de Macedo Cavalcanti	Margaretn Rose Barreto de Lima Pinheiro	12/12/2021
Corpo Docente	VAGO	Paulo de Tarso Silva Braga	12/12/2021
Corpo Docente	Sandra Cristinne Xavier da Câmara	Thulho Cezar Santos de Siqueira	12/12/2021
Corpo Discente	Weverton Luis Coelho do Nascimento	Sabrina Kayllane da Silva Ferreira	12/12/2021
	Luiz Felipe da Silva Ferreira	Ismael Barbosa de Souza	12/12/2021
Egressos	Regyane Gomes da Silva	Roberval Martins de Medeiros Filho	12/12/2021
Egressus	Lucimar Fernandes de Lima	VAGO	12/12/2021
Pais de alunos	Jack Cleber da Silva Lima	Jobson Galdino	12/12/2021
1 als ue aiuilos	Américo Barros de Oliveira	Flaviana Soares de Araújo	12/12/2021
Sociedade Civil	Jarbas Araújo Dantas	VAGO	12/12/2021
Societiane Civil	Rosângela Maria de Moura	VAGO	12/12/2021

- II. DEFINIR a posse dos membros designados para o dia 28/9/2020.
- III REVOGAR, com efeitos a partir desta data, a Portaria nº 328/2019-DG/ZN/RE/IFRN, de 12/12/2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, **CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.**

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 23/09/2020 19:54:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 231101 Código de Autenticação: b87c6361ee





Ministério da Educação

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 211/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

25 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001346.2020-17, de 23/9/2020,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, com efeitos retroativos a 10/9/2020, os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão responsável pelo processo de Tutoria de Ensino Remoto (TER) do *Campus* Natal-Zona Norte do IFRN.

Nome	Matrícula
Érika Nogueira Martins de Albuquerque	2143879
Francisco das Chagas da Silva Junior	1553893
Samara Yontei de Paiva	1894441
Severino Carlos Gomes	1639770

II. DETERMINAR o dia 5/5/2021 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 25/09/2020 11:24:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 231486

Código de Autenticação: 18ec71307d





Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 212/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

25 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001345.2020-72, de 23/9/2020,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, com efeitos retroativos a 15/9/2020, os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão responsável pelo processo de Tutoria de Aprendizagem e Laboratório (TAL) do *Campus* Natal-Zona Norte do IFRN.

Nome	Matrícula
Daniel Garcia Teixeira	2567729
Érico Cadineli Braz	2467721
Luís Ferdinando da Silva Patriota	2576951
Sandra Cristinne Xavier da Câmara	1646298

II. DETERMINAR o dia 5/5/2021 como prazo final para a conclusão das atividades da Comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 25/09/2020 11:24:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 231482 Código de Autenticação: 809f72763c





PORTARIA Nº 213/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

29 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* NATAL-ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001187.2020-51, de 29/7/2020,

RESOLVE:

AUTORIZAR, com efeitos a partir de 29/7/2020, a incorporação do Incentivo à Qualificação no percentual de 30% ao vencimento do servidor **Marcos Aurélio Crescêncio dos Santos**, matrícula SIAPE nº 1902581, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte, de acordo com os artigos 11 e 12 da Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, e com o Decreto nº. 5.824, de 29 de junho de 2006, com a nova redação dada pelas Leis nº. 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União (D.O.U.) em 23 de setembro de 2008 e nº. 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. em 31 de dezembro de 2012, tendo em vista a apresentação do diploma de conclusão do Curso de Especialização MBA em Gestão Pública, oferecido pela Universidade Potiguar.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 29/09/2020 09:24:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 231882 Código de Autenticação: a28855cfd5





PORTARIA Nº 214/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

29 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020.

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 210/2020-DG/ZN/RE/IFRN, de 23/9/2020, que atualizou os membros do Conselho Escolar do *Campus* Natal – Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, para o mandado 2019-2021, de forma que onde se lê:

Representação	Titular	Suplente	Término do Mandato
Corpo Docente	VAGO	Paulo de Tarso Silva Braga	12/12/2021
	Sandra Cristinne Xavier da Câmara	Thulho Cezar Santos de Siqueira	12/12/2021
Corpo Discente	Weverton Luis Coelho do Nascimento	Sabrina Kayllane da Silva Ferreira	12/12/2021
	Luiz Felipe da Silva Ferreira	Ismael Barbosa de Souza	12/12/2021

Leia-se:

Representação	Titular	Suplente	Término do Mandato
Corpo Docente	Paulo de Tarso Silva Braga	VAGO	12/12/2021
-	Sandra Cristinne Xavier da Câmara	Thulho Cezar Santos de Siqueira	12/12/2021
Corpo Discente	Weverton Luis Coelho do Nascimento	Sabrina Kayllane da Silva Ferreira	12/12/2021
	Ismael Barbosa de Souza	VAGO	12/12/2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 29/09/2020 17:07:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 232682 Código de Autenticação: 20e1fdc74b





PORTARIA Nº 215/2020 - DG/ZN/RE/IFRN

30 de setembro de 2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* D O *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 678/2020-RE/IFRN, de 23/4/2020, publicada no Diário Oficial da União de 24/4/2020, e

CONSIDERANDO

o que consta nos Processos de Plano de Trabalho Setoriais Administrativos listados no quadro abaixo,

RESOLVE:

I. ATUALIZAR, com efeitos retroativos a 28/9/2020, o Plano de Trabalho Setorial da Coordenação de Tecnologia da Informação (CTI) e a partir de 5/10/2020, o Plano de Trabalho Setorial da Coordenação de Apoio Acadêmico (COAPAC) e da Coordenação de Administração Escolar (COADES) do Campus Natal - Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte (IFRN), a ser executado enquanto perdurar a suspensão das atividades presenciais acadêmicas e administrativas em todas as Unidades deste Instituto Federal, estabelecida pela Portaria nº 501/2020-RE/IFRN, de 17 de março de 2020, em razão do estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo Coronavírus (Covid-19).

Processo	Setores
<u>23058.001350.2020-85</u>	CTI/ZN
23058.001348.2020-14	COAPAC/ZN e COADES/ZN

II. DESIGNAR à respectiva chefia imediata do setor o acompanhamento e a avaliação das atividades a serem exercidas pelos servidores, visando ao cumprimento do Plano de Trabalho Setorial, nos termos do §2º do art. 5º da Portaria nº 547/2020-RE/IFRN, de 26 de março de 2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - CD0002 - DG/ZN, em 30/09/2020 16:37:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 232781

Código de Autenticação: b2dca670b9





Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Natal – Zona Norte Coordenação de Comunicação Social e Eventos



BOLETIM DE SERVIÇO

N.º 9 - SETEMBRO/2020



BOLETIM DE SERVIÇO

(Lei n.º 4.965 de 05 de maio de 1966 – DOU de 10 de maio de 1966) Resolução do Conselho de Representantes n.º. 43/66 de 06/10/1966.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL–ZONA NORTE

Rua Brusque, 2926 - Conj. Santa Catarina - Potengi — Natal/RN. CEP: 59.112-490 Telefones: (84) 4006-9506 e 4006-9516 — E-mail: cogpe.zn@ifrn.edu.br

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Milton Ribeiro

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Victor Godoy Veiga

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Wandemberg Venceslau Rosendo dos Santos

REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE Josué de Oliveira Moreira

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RN

REITORIA (PRO TEMPORE)

Josué de Oliveira Moreira

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL Ambrósio Silva de Araújo

> PRÓ-REITORIA DE ENSINO José Ribeiro de Souza Filho

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO Raquel Priscyla da Silva

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Samuel Rodrigues Gomes Júnior

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO Bruno Lustosa de Moura

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA Nilton Ribeiro Pereira Bonfim

> DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS Rinaldo Medeiros Alves de Oliveira

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS Tales Diogo Morais Maia

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Charles César Magno de Freitas

DIRETORIA GERAL DO CAMPUS NATAL ZONA NORTE Edmilson Barbalho Campos Neto

AUDITORIA GERAL

Zeneide de Oliveira Bezerra Peixoto

PROCURADORIA JURÍDICA Maurício de Medeiros Melo

ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

DIRETORIA-GERAL

Edmilson Barbalho Campos Neto

CHEFIA DE GABINETE Andréa Karla Lima Duarte de Carvalho

DIRETORIA ACADÊMICA Fabrícia Abrantes Figueiredo da Rocha

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E EVENTOS Neiryvan Maciel da Cruz

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Jefferson Xavier do Nascimento

> COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS Aécio Vinícius Amorim Farias

COORDENAÇÃO DE APOIO ACADÊMICO Niwerton Bezerra da Mota

COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO Jeniffer Campos de Azevedo Varela

COORDENAÇÃO DE PESQUISA E INOVAÇÃO Miguel Fernandes Kolodiuk

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
Gustavo Souto Medeiros

COORDENAÇÃO DE FINANÇAS E CONTRATOS João Luiz Freitas da Silva

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO Júlio César Araújo de Andrade

ÍNDICE	
Assunto	Página
Atos do Diretor Geral do Campus Natal - Zona Norte	06
Concessão de Diárias	38
Licenças Médicas/Afastamentos	39
,	

BOLETIM DE S	ERVIÇOS DO I	IFRN – <i>CAMF</i>	PUS NATAL - ZO NÚMER	ONA NORTE RO: 9 - ANO: 202
ATOS	DO DIRETO	R GERAL D	O CAMPUS	
11100		ZONA NORT		

CONCESSÃO DE DIÁRIAS CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

Não houve.

LICENÇAS MÉDICAS (SIASS) / AFASTAMENTOS

Recesso Estagiário				
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo
3075680	SAMARA SILVA SALUSTINO	08/09/2020	15	Estagiária

	Licença-Gestante (prorrogação)				
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
2857362	AYLANNA RAQUEL DA COSTA OLIVEIRA	19/09/2020	60	Docente	